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Data: 30/10/2019



Întâlnire a echipelor de management

În data de 30 octombrie 2019 a avut loc întâlnirea membrilor echipelor de management al proiectului CONRENA, cod SIPOCA 598/ Cod MySMIS 127577 cu privire la vizita experților Grupului Băncii Mondiale (WBG) în cadrul activității A8, la sediul Institutului Național de Statistică. 
În cadrul întâlnirii, reprezentanții celor două instituții implicați în managementul proiectului au discutat diverse aspecte precum: 
· necesitatea stabilirii modului de colaborare și repartizarea sarcinilor între cele trei entități (INS, INA, WBG); una din sarcinile principale ale acestei activități este cea de identificare a nevoilor de pregătire profesională;
· expertii WBG au subliniat ideea că politica de pregătire profesională este un prim pas, urmând apoi a fi pregătite modalitățile/regulile de implementare a acesteia;
· [bookmark: _GoBack]INA va desfășura programele de formare incluse în contractul de finanțare, conform planificării.


Proiectul CONRENA este finanțat din Fondul Social European (FSE), prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014–2020 (POCA), Componenta 1: IP12/2018 – Sprijin pentru acţiuni de consolidare a capacităţii autorităţilor şi instituţiilor publice centrale.

Informații suplimentare despre proiect pot fi consultate pe pagina web a INA, www.ina.gov.ro, secțiunea Proiecte/ Proiecte în implementare.
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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Capacitate Administrativă 2014-2020!
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