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Prima întâlnire a echipei de management

În data de 16 octombrie 2019 a avut loc prima întâlnire a membrilor echipei de management a proiectului „Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale”, cod SIPOCA 598/ Cod MySMIS 127577.
Proiectul este implementat de către Institutul Național de Statistică (INS), în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul Național de Administrație (INA). 
În cadrul întâlnirii, echipele de management al proiectului au discutat diverse aspecte precum: 
· prezentarea membrilor echipelor de management și a responsabililor pentru activitatea A8 din partea celor două instituții;
· prezentarea calendarului detaliat de lucru al activităților proiectului CONRENA; 
· discutarea calendarului de lucru al programelor de formare din cadrul proiectului, în funcție de responsabilități: INS, INA, WBG (Grupul Băncii Mondiale);
· informare din partea INS privind vizita experților Băncii Mondiale;
· stabilire termene și rezultate care trebuie atinse;
· stabilire periodicitate a reuniunilor periodice ale echipei;
· stabilire flux de lucru și de comunicare;
· alte aspecte de interes. 
Proiectul CONRENA este finanțat din Fondul Social European (FSE), prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014–2020 (POCA), Componenta 1: IP12/2018 – Sprijin pentru acţiuni de consolidare a capacităţii autorităţilor şi instituţiilor publice centrale.

[bookmark: _GoBack]Informații suplimentare despre proiect pot fi consultate pe pagina web a INA, www.ina.gov.ro, secțiunea Proiecte/ Proiecte în implementare.
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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Capacitate Administrativă 2014-2020!
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